

2013. június 26.

14. számú jegyzőkönyv

## JEGYZŐKÖNYV

Készült **Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. június 26-án 16.00 órakor** megtartott rendkívüli **nyílt**, képviselő-testületi üléséről.

**Helye** Közös Önkormányzati Hivatal épülete, /Geresdlak, Hunyadi J. u. 22./

### Jelen vannak:

- Dr. Habjánecz Tibor polgármester,
- Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselő,
- Botos József képviselő
- Kiss György képviselő,

### Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

**Tanácskozási joggal:** dr. Tóth Sándor jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Halász Ivett igazgatási-pénzügyi előadó

Vavika Tibor alpolgármester, igazoltan távol

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** megnyitotta az ülést, a jegyzőkönyv hitesítésére Fekete Tiborné dr. Rajnai Gabriella képviselőt kérte fel. A képviselők a javaslatot a jegyzőkönyv hitelesítő személyére elfogadta.

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** megállapította, hogy a testület határozatképes, majd ismertette a megküldött napirendi pontokat, javasolta, hogy a képviselő-testület a szociális rendelet módosítását is a mai napon tárgyalja. A testület napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadta el:

### Napirendi pont:

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről.
2. Önkormányzat esélyegyenlőségi programja.
3. Közfeladat ellátás jövőbeni módja társulások kérdései.
4. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendeletének felülvizsgálata
5. Egyebek

#### 1. napirendi pont

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta

- Kéményseprő közszolgáltatási díj, a Kormány rezsicsökkentési programja alapján 4.000,-Ft-ról 2.000,-Ft-ra fog csökkenni.
- A korábbi képviselő-testületi ülésen ismertetett Ch. Simonyi Programban a képviselő-testületi döntés alapján tárgyalást folytatott Gombár Gabriellával, aki a finn-magyar gazdaságfejlesztési programkoordinátora, amely lapján a PTE Közgazdasági Karának hallgatói illetve külföldi vendéghallgatói programtervet fognak készíteni a geresdlaki finn kapcsolatokra alapozva a gazdaságfejlesztés lehetőségeiről.
- Pécsváradi Többcélú Kistérség megszűnik, ezért ahhoz nem tud Geresdlak csatlakozni, a korábbi elképzelések szerint, azonban tudomása szerint 2013. őszén új kistérségi társulás létrehozását határozta el a települések többsége, amelynek előkészítésével az erzsébeti polgármestert a jogi előkészítő munkával és technikai lebonyolítással Erzsébeti Közös

Önkormányzati Hivatal jegyzőjét bízták meg, ezért valószínűleg a kistérségi munkaszervezet vezetését is ő fogja ellátni.

- A Zengővidéke Szolgáltató Nonprofit Kft. társasági ülésén az elnök javaslatára a többségi szavazás eredményeként 2013. július 1. napjától 2023. június 30. napjáig a települési hulladék begyűjtésére és ártalmatlanítására a Zengővidéke Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel kötnek közszolgáltatási szerződést, amelyről külön szükséges határozni. A polgármester elmondta, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján az önkormányzat által kijelölt közszolgáltató az egyetlen törvényesen jogosult a települési hulladék begyűjtésére és ártalmatlanítására. Az új szabályozás 31.§ és 39.§ alapján előírja, hogy a nem természetes személy ingatlan tulajdonos, azaz a jogi személy, illetve a jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság (ideértve az egyéni vállalkozót is) a háztartási hulladékhoz hasonló hulladék részét képező vegyes hulladékot a közszolgáltatónak köteles átadni. Probléma, hogy társaság közszolgáltatói engedélyt kérte, de nem kapta még meg, ezért a jelenlegi szabályozás alapján a Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztályának vezetője Dr. Solymosi Veronika főosztályvezető által jelzett türelmi idő a letelte után, vagyis 2013. december 31-ig ha nem érkezik meg az engedély új szolgáltatót kell megbízni. Fentiekből következően a közszolgáltató a gazdálkodó szervezetek hulladékát közszolgáltatási (nem pedig vállalkozási) jogviszony keretében köteles kezelni.
- Az ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. felhívása alapján lehetőség van azokon a településeken ahol nincs nemzeti dohánybolt a képviselő-testületnek nemzeti dohányárusító helyet kijelölni. Két kereskedelmi egység jelentette be a dohánytermék árusítási szándékát a Laki település részen a Pécsváradi COOP Kft. a Geresdi település részen pedig a Szűcs Vegyesbolt. a polgármester javasolta, hogy figyelemmel a településen belüli távolságokra mindkét kereskedelmi egység tekintetében éljen a kijelölési jogával.
- A Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Mohácsi Kirendeltsége helyett 2013. július 1. napjától a geresdlaki lakosság ügyeiben Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Komlói Kirendeltsége rendelkezik illetékességgel. Pécsváradon a járási hivatal épületében minden héten, csütörtökön 08.00-15.30 óráig fogadják majd az ügyfeleket.
- A Polgármester elmondta, hogy részt vett meghívottként a TÖOSZ ülésén ahol a fő téma az önkormányzatok finanszírozásának kérdései vannak a kormány képviselői szerint előkészítés alatt van a iparüzési adó elvonása miatti kompenzáció kérdése és a gyermekétkeztetési feladatok ellátásnak támogatásának kérdése. Az iparüzési adó kompenzáció automatikus a gyermekétkeztetés esetében pályázatot kell majd beadni július 10.-ig.
- Pályázatok
  1. LEADER pályázatok beadásra kerültek, a pályázati kérelmeket a hivatali dolgozók segítségével 2013. 06. 17-én 08.54 percig feltöltésére kerültek. A formai tartalmi szempontoknak a pályázatok megfeleltek az előzetes elbírálás alapján.
  2. TÁMOP életmód pályázatban 9.183.000,-Ft támogatást nyertünk el, amely lehetőséget nyújt többek között a később ismertetésre kerülő HEP célkitűzések megvalósítására is.

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** mivel kérdés nem hangzott el, kérte a beszámolójának elfogadását.

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**62/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester beszámolóját egyhangúan elfogadja.**

**Felelős: Polgármester**  
**Határidő: Értelemszerűen**



**Kapja:** **Polgármester**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** mivel kérdés nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy a Zengővidéke Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel megkötendő közszolgáltatási szerződés ügyében döntsenek.

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**63/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hulladékszállítási közfeladat elvégzésére a hulladékszállítási közszolgáltatónak saját tulajdonában álló Zengővidéke Szolgáltató Nonprofit Kft.-t jelöli ki, 2013. július 1.-2023. június 30. napjáig.**

**Felelős:** **Polgármester**  
**Határidő:** **Értelemszerűen**  
**Kapja:** **Zengővidéke Szolgáltató Nonprofit Kft.**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** mivel kérdés nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy az ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. felhívása alapján a Laki település részen a Pécsváradi COOP Kft. a Geresdi település részen pedig a Szűcs Vegyesbolt dohányárusító helyként történő kijelölése ügyében döntsenek.

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**64/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. felhívása alapján a Laki település részen a Pécsváradi COOP Kft.-t a Geresdi település részen pedig a Szűcs Vegyesboltot jelöli ki dohányárusító helyként. Felhatalmazza a polgármester és a jegyzőt hogy a kijelölés ügyében a szükséges intézkedéseket megtegyék.**

**Felelős:** **Polgármester, jegyző**  
**Határidő:** **Értelemszerűen**  
**Kapja:** **Polgármester, jegyző**

## **2. napirendi pont**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** megadta a szót Dr. Tóth Sándor jegyzőnek hogy ismertesse a Helyi esélyegyenlőségi Programmal a kapcsolatos előterjesztést

A Kormány 2003. évi CXXV. Tv-ben, a 321/2011. (XII.27.) Kormányrendeletben, valamint a 2/2012. (06.12) EMMI rendeletben meghatározott jogszabályi előírásokkal szabályozza a Helyi Esélyegyenlőségi Programok elkészítését. Minden uniós és hazai pályázat kötelező eleme (2013. július 01-től) az esélyegyenlőségi program és az intézkedési terv elkészítése és annak folyamatos felülvizsgálata. Geresdlak Község Önkormányzata a jogszabályokhoz, valamint a helyi elvárásokhoz igazodva megvizsgálta a Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) elkészítésének lehetőségét. Megállapítható, hogy több külső szakértő cég alkalmas a feladat elvégzésére, jelentős belső információszolgáltatás, együttműködés és nem utolsósorban jelentős anyagi erőforrás biztosítása mellett. Szüksös anyagi erőforrásaink miatt megvizsgáltuk a HEP saját szakembereink bevonásával történő elkészítését.

Megállapítható, hogy e területen is jelentős szigorítás következett be a HEP tartalmát, elkészítését, megvalósítását illetően. Ez elsősorban a helyzetelemzés rendkívül széleskörű adatainak megszerzésében (kb. 40 % külső, 60% belső adatgyűjtés), elemzésében, a Helyi Esélyegyenlőségi Terv (HEP) valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Terv Intézkedési Tervének (HEP IT) elkészítésében, majd a megvalósítás megtervezésében (monitoring, nyilvánosság), valamint a szükséges felülvizsgálatokban nyilvánul meg. Mindezek jó színvonalú előkészítése és megvalósítása érdekében a hivatal egy tanulmányírási tapasztalattal rendelkező dolgozóját beiskoláztuk a pécsi székhelyű Türr István Kutató és Képző Központ ingyenes képzésére (3 napos képzés Pécsen).

A képzéssel párhuzamosan megszervezzük a HEP alakuló ülését és a beavatkozási területekhez igazodva, megválasszuk az esélyegyenlőségi célcsoportok vezetőit és megkezdjük az elemzéshez szükséges adatok begyűjtését, majd a program írását. A felelősségteljes és folyamatos szakmai tevékenységet igénylő munkafolyamatot, az Erzsébeti közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője irányítja a HEP Fórumot vezető koordinátor tevékenységével és más osztályok, valamint a Partnerek támogatásával.

Munkánkhoz egy-két alkalommal, ingyenesen esélyegyenlőségi mentort vehettünk igénybe. Az elkészült HEP-et esélyegyenlőségi szakember fogja véleményezni - elfogadni. Ezután következhet a Képviselő-testület elé való előterjesztés. Ezen előkészítő és megvalósító munka egy olyan jó színvonalú Helyi Esélyegyenlőségi Tervet (HEP), valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Terv Intézkedési Tervének (HEP IT) elkészítését eredményezheti, amely nem csak a jogszabályi előírásoknak, hanem a helyi igényeknek is meg fog felelni. Hozzájárulva a feltárt problémák komplex kezelése érdekében megtervezett intézkedések megvalósításához, így a helyi esélyegyenlőség hatékonyabb biztosításához.

A HEP nagyvonalakban elkészült szakmai egyeztetése most folyik.

Jelen helyzetelemzés az Esélyegyenlőségi Program megalapozását szolgálja.

#### **HATÁROZATI javaslat ...../.....:**

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi Terv (HEP), valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Terv Intézkedési Tervének (HEP IT) fentiekben leírt módszertan szerinti elkészítését, a Erzsébeti közös Önkormányzati Hivatal szakemberei, egyéb szakemberek, valamint az érintett partnerek bevonásával.

Határidő: 2013. III. negyedév

Felelős: Polgármester, jegyző

Kapja: -

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

#### **65/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Helyi Esélyegyenlőségi Terv (HEP), valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Terv Intézkedési Tervének (HEP IT) fentiekben leírt módszertan szerinti elkészítését, a Erzsébeti közös Önkormányzati Hivatal szakemberei, egyéb szakemberek, valamint az érintett partnerek bevonásával.**

Határidő: 2013. III. negyedév

Felelős: Polgármester, jegyző

Kapja: -



### 3. Közfeladat ellátás jövőbeni módja társulások kérdései.

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta, hogy a 2013. június 30. napjáig a társulásokat a jogszabályok alapján felül kell vizsgálni. Felkérte a jegyzőt, hogy a felülvizsgálat eredményéről tájékoztatást adjon.

Dr. Tóth Sándor jegyző az alábbiakat adta elő:

#### I. Az önkormányzatok meglévő társulásai felülvizsgálatára vonatkozó jogszabályi háttér

Az önkormányzati rendszer megújításának, átalakításának lényeges eleme a társulási rendszer alakítása. A változás célja és lényege a jogalkotó szándéka szerint a rendszer egyszerűsítése, áttekinthetővé, rugalmasabbá, hatékonyabbá tétele, amelynek jogszabályi háttérét a következők biztosítják:

1. 2012. január 1-jén lépett hatályba:

- a.) az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontja, amely rögzíti a szabad társulás elvét
- b.) az Alaptörvény 34. cikk (2) bekezdése, amely a kötelező társulás esetét rögzíti

2. 2013. január 1-jén hatályát veszítette:

- a.) a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény
- b.) a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi CVII. törvény

3. 2013. január 1-jén hatályba lépett:

- a.) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.), amelynek IV. fejezete a helyi önkormányzatok társulásainak szabályait rögzíti.

4. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet. Az Möt. 13. § (1) bekezdése tartalmazza a helyi közügyeket, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatokat. E jogszabályi hely 6. pontja tartalmazza az óvodai ellátást, tehát 2013. január 1. napjától már csak az óvodai ellátás önkormányzati feladat.

Ezt erősíti meg a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: köznevelési törvény) 74. § (1) bekezdése, amely szerint az állam gondoskodik – az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelheti, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével – a köznevelési alapfeladatok ellátásáról.

A törvény erejénél fogva megszűnt 2013. január 01-től az önkormányzatok iskolai neveléssel oktatással kapcsolatos feladatainak kötelezettsége. Az Möt. 13. § (1) bekezdése 4. pontja rögzíti az „egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítségét célzó szolgáltatások” feladatot, 8. pontja pedig a „szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások” feladatot.

A fenti jogszabályok alapján a társulásokban érintett önkormányzatoknak döntést kell hozniuk a társulás további sorsát érintően. Azzal, hogy az említett törvények hatályukat veszítették, a társulás nem szűnt meg, hanem - a társulás Alaptörvényben megfogalmazott szabadsága alapján - az Möt. rendelkezései szerint, a jelenlegi társulási megállapodás és a szervezeti- és működési szabályzatuk szerint működhetnek tovább 2013. június 30-ig. Az Möt. IV. fejezete nem társulási formáról rendelkezik, hanem a bármilyen társulási „formára” vonatkozó általános szabályokról. Így nem „átalakulásról”, hanem amennyiben szükséges a társulási megállapodás olyan módosításáról beszélhetünk, hogy az ne legyen ellentétes az új önkormányzati törvény IV. fejezetével. Erre a módosításra ad 2013. július 1-ig szóló határidőt a törvényalkotó, de a döntéshozatal során figyelemmel.

## II. Összegzés

**A már hivatkozott jogszabályi előírások miatt szükségessé válik a jogi személyiséggel nem rendelkező fenti társulások felülvizsgálata.**

**A Társulások által eddig ellátott feladatok azt mutatják, hogy a közös feladat-ellátás a megszűnt kistérségi kiegészítő normatívát figyelembe véve – pénzügyileg hatékony, szakmailag megalapozott, a szolgáltatást igénybe vevők számára pedig könnyen elérhető volt.**

2012. évig a feladatellátásban és finanszírozásban jelentős szerep jutott a társulásoknak, azonban a kistérségi kiegészítő normatívák ettől az évtől megszűntek, viszont a közös-feladatellátást a költségvetési törvény egyes területeken támogatja.

Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. Törvény 2. számú melléklet III. 3. ae), c), d), f) jogcímei értelmében a társult feladatellátás révén a személyes gondoskodást nyújtó szociális feladat-ellátások esetében az ellátottak után a fajlagos összeg 110-130-150%-a igényelhető, míg a 3. jb) jogcím bölcsődei társult feladatellátás kiegészítő támogatásának fajlagos összege 600 Ft/fő.

A feladatok közös szervezése a települések számára számos megtakarítási lehetőséget eredményezhet egyrészt személyi oldalon azáltal, hogy bizonyos ágazati jogszabályok által kötelezővé tett vezető, koordinatív státuszok költségei megosztását lehetővé tette a települések között, másrészt azáltal, hogy az adminisztratív funkciók központosításával az egy településre eső fajlagos költségek csökkentek. A társulásban való működtetés egyenlőre előnyöket kínál azáltal, hogy kizárólag ebben a szervezeti formában érhetőek el a többlettámogatások.

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta, hogy a társulások felülvizsgálata és átalakítása nagyrészt megtörtént azonban a Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Geresdlaki Mikrokörzet felülvizsgálatára most kerül sor. A Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Geresdlaki Mikrokörzet a kéményseprő közszolgáltatást ellátására jött létre amelyet a közeljövőben a Himesházi Kéményseprő-Ipari Társulás látja majd el, a térségi egyeztetések alapján ezért javasolta a Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Geresdlaki Mikrokörzet megszüntetését, valamint javasolta a Himesházi Kéményseprő-ipari Társulás megalakítását a társulási megállapodás alapján.

### **HATÁROZATI javaslat ...../.....:**

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Geresdlaki Mikrokörzet társulást megszünteti.

Határidő: 2013. III. negyedév

Felelős: Polgármester, jegyző

Kapja: -

### **HATÁROZATI javaslat ...../.....:**

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Geresdlaki Mikrokörzet társulást megszünteti.

Határidő: 2013. június 30.

Felelős: Polgármester, jegyző

Kapja: Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Geresdlaki Mikrokörzet

### **HATÁROZATI javaslat ...../.....:**

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a melléklet szerint létrehozza a kéményseprő közszolgáltatást ellátására a Himesházi Kéményseprő-Ipari Társulást.

Határidő: 2013. június 30.



Felelős: Polgármester, jegyző  
 Kapja: Himesháza Község Önkormányzata

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**66/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Geresdlaki Mikrokörzet társulást megszünteti.**

**Határidő: 2013. június 30.**

**Felelős: Polgármester, jegyző**

**Kapja: Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulás Geresdlaki Mikrokörzet**

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**67/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a melléklet szerint létrehozza a kéményseprő közszolgáltatást ellátására a Himesházi Kéményseprő- Ipari Társulást.**

**Határidő: 2013. június 30.**

**Felelős: Polgármester, jegyző**

**Kapja: Himesháza Község Önkormányzata**

**4. A szociális rendelet módosítása.**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta, hogy a járási hivatalok felállításával a szociális feladatok ellátásának rendje megváltozott, valamint szükségesnek látszik a mindennapok tapasztalatai alapján a szociális támogatás egyes formáinak jogosultságához a lakókörnyezet rendben tartását a jegyző elkészítette az előterjesztést, amit a képviselők megkaptak, Az előterjesztés ismertetésére a polgármester felkérte Dr. Tóth Sándor jegyzőt.

**Dr. Tóth Sándor jegyző** az alábbiakat mondta el.

A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) önkormányzati rendelet szabályozza Geresdlak Község közigazgatási területén a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályait.

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkaterve alapján az önkormányzati rendeletek felülvizsgálatai ütemterve szerint a 2013. június ... .képviselő-testületi ülés egyik napirendi pontja a 4/2012. (VI. 04.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata és szükség esetén annak a módosítása, újraalkotása.

A rendelet újralakítása nem indokolt, figyelemmel arra, hogy a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet módosítására a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény ( a továbbiakban: Szoc. tv.) 2011. január 1-től hatályos módosítása szerint került sor 2012-ben, azonban az egyéb jogszabályi változások, amelyek gyökeresen érintették a társadalmi együttélés szabályainak betartásának kikényszerítésének helyi eszközeit, szükségessé teszik a rendelet módosítását.

Az Szt. 33.§ (7) bekezdése és a 38.§ (9) bekezdése lehetőséget teremt arra, hogy az önkormányzat

rendeletében előírhatja a normatív lakásfenntartási támogatásra illetve az aktív korúak ellátására való jogosultság egyéb feltételeként, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségének biztosítására vonatkozó, a rendeletben megállapított feltételeket teljesítse. A lakókörnyezet rendezettségének biztosítása körében a kérelmező vagy jogosult által életvitelszerűen lakott lakás vagy ház és annak udvara, kertje, a kerítéssel kívül határos terület, járda tisztán tartása, az ingatlan állagának és rendeltetészerű használhatóságának, valamint higiénikus állapotának biztosítására irányuló kötelezettség írható elő.

Másrészről a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Szt.) 20. §-a módosította a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) számos rendelkezését, megváltoztatva az egyes szociális feladat- és hatásköröket.

Az időskorúak járadékát, valamint az Szt. 41. § (1) bekezdésében és a 43/A. § (1) bekezdésében foglalt ápolási díjat – mint szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátásokat – a járási hivatal állapítja meg.

A természetben nyújtott szociális ellátások közül közgyógyellátásra való jogosultság megállapításáról az Szt. 50. § (1) és (2) bekezdése esetekben szintén a járási hivatal dönt.

A szintén a természetben nyújtott szociális ellátások körébe tartozó – Szt. 54. §-a által szabályozott – egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságot is a járási hivatal állapítja meg.

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** az elhangzottak alapján az alábbi határozati indítványt terjesztette elő:

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

**Tárgy: A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendelet módosítására**

**...../2012. (.....) ...**

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendelet felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, és az előterjesztés szerint módosítja a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendelet felülvizsgálatára vonatkozó rendeletét.

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerint megalkotja a Geresdlak Község Önkormányzat pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendelet módosításáról szóló rendeletét.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Kapja: Jegyző

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **68/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendelet felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, és az előterjesztés szerint módosítja a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendelet felülvizsgálatára vonatkozó rendeletét.

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerint megalkotja a Geresdlak Község Önkormányzat pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendelet módosításáról szóló rendeletét.



**Határidő: Azonnal**  
**Felelős: Polgármester**  
**Kapja: Jegyző**

**Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2013. (VI. ...) A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 4.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban Képviselőtestület Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény (továbbiakban: Szocvtv.) 132.§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) számú önkormányzati rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

**1. §**

A R. 1. § (1) bekezdésének e., f. pontját hatályon kívül helyezi.

**2. §**

*(1) A R. 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:*

„(1) Az e rendeletben szabályozott pénzbeni és természetben szociális ellátások megállapítása iránti kérelmeket

- a) a jegyző hatáskörébe tartozó ellátás esetén az Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatalnál,
- b) a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozó ellátás esetén az Erzsébeti közös Önkormányzati Hivatal Geresdlaki Kirendeltségén lehet előterjeszteni.”

*(2) A R. 2. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:*

„(2) Amennyiben az e rendeletben szabályozott szociális alapellátások biztosítása társulás keretében fenntartott intézmény útján történik, az alapszolgáltatás iránti kérelmet a az Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatalnál szóban vagy írásban lehet előterjeszteni.”

*(3) A R. 5. § az alábbiak szerint módosul:*

„5. § A rendszeres szociális segély, a lakásfenntartási támogatás, az Szocvtv. 43/B § szerinti ápolási díj, a szociális kölcsönre való jogosultság megállapítására irányuló kérelem elbírálásához környezettanulmányt kell készíteni. Sürgős szükség esetén – ha az igénylő életkörülményei az azonnali segítséget indokolják, illetőleg ha az igénylő életkörülményeit az önkormányzat bármely más ügyben már vizsgálta – a támogatást bizonyítási eljárás nélkül, az igénylő nyilatkozata alapján megadható.”

*(4) A R. 9. § az alábbiak szerint módosul:*

Szociális rászorultság esetén a jogosult számára

a) a települési önkormányzat jegyzője az e törvényben meghatározott feltételek szerint

- aa) foglalkoztatást helyettesítő támogatást,
- ab) rendszeres szociális segélyt,
- ac) lakásfenntartási támogatást,

b) a települési önkormányzat képviselő-testülete az e törvényben, illetve az önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerint

ba) a 43/B. § (1) bekezdésében foglalt ápolási díjat,

bb) átmeneti segélyt

bc) temetési segélyt

állapít meg (a továbbiakban együtt: szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások).

(5) *A R. 15. § az alábbiak szerint módosul:*

„(1) Az ápolási díj a Szocvtv. 43/B. § alapján tartósan gondozásra szoruló személy otthoni ápolását ellátó nagykorú hozzátartozó részére biztosított anyagi hozzájárulás.

(2) Ápolási díjat állapíthat meg az önkormányzat annak a hozzátartozónak, aki 18 évet betöltött tartósan beteg személy ápolását, gondozását végzi és családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, egyedülálló esetében annak 150%-át.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott kérelemhez csatolni kell a Szt.43.§ (1) bekezdésében meghatározott igazolást és szakvéleményt, valamint a kérelmező jövedelemnyilatkozatát és saját, valamint a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozók jövedelemigazolásait.

(4) A Szocvtv.43/B. § (1) bekezdésében foglalt ápolási díj megállapítása során a 41–43. §-okban foglaltakat megfelelően alkalmazni kell.

(5) Az ápolási díj havi összege az éves központi költségvetési törvényben meghatározott alapösszeg 80%-a.

(6) Az ápolási díj havi összege a más rendszeres pénzellátásban részesülő jogosult esetén az (5) bekezdés szerinti összegnek és a jogosult részére folyósított más rendszeres pénzellátás havi összegének a különbözete. Ha a különbözet az ezer forintot nem éri el, a jogosult részére ezer forint összegű ápolási díjat kell megállapítani.

(7) Az ápolási díj folyósításának időtartama szolgálati időre jogosít. Az ápolási díjban részesülő személy – ide nem értve a Tbj. 26. §-a alapján nyugdíjjárulék fizetésére nem kötelezett személyt – az ellátás után nyugdíjjárulék vagy magán-nyugdíjpénztári tagság esetén tagdíj fizetésére kötelezett.

(8) A kérelmek elbírálása a képviselő-testület hatásköre.

(6) *A R. 33.§ az alábbiak szerint módosul:*

(1) A Szocvtv 50.§ (1)-(2) bekezdésében szabályozott alanyi és normatív jogosultakon kívül az 50.§ (3) bekezdése alapján- méltányossági jogcímen – az a szociálisan rászorult személy is jogosult közgyógyellátásra, akinek esetében a települési önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek fennállnak.

(2) Szociálisan rászorult az a személy, akinek:

a) családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át, egyedülálló esetében annak 200%-át, és

b) akinek havi rendszeres gyógyító ellátás költsége az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25%-át eléri vagy meghaladja.

(7) *A R. 34.§ az alábbiak szerint módosul:*

(1) A 33.§ -ban meghatározott közgyógyellátásra való jogosultságról a jegyző dönt. A méltányossági jogcímen megállapított közgyógyellátásra való jogosultság egy év időtartamra szól, mely után az önkormányzat térítési díjat fizet a Szocvtv.53.§ (1) bekezdésének rendelkezései alapján. A térítési díj



átutalásáról és a kérelemre indult eljárás lefolytatásáról a jegyző gondoskodik a Szocvtv.49-53.§ rendelkezései alapján

### 3. §

A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Geresdlak Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 4/2012. (VI. 04.) rendeletének:

- a) 10. §-a,
- b) 16. §-a,
- c) 35. §-a

### 4. §

A R. 14/B §-al egészül ki, az alábbiak szerint.

„(1) Az aktív korúak ellátása (rendszeres szociális segély, foglalkoztatást helyettesítő támogatás), valamint a normatív lakásfenntartási támogatás iránti kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja az Szocvtv. 33. § és a 38. §-ában foglaltakon túl a jogosultság egyéb feltételeként köteles életvitelszerűen lakott házának, kertjének rendben tartására az alábbiak szerint:

- a) az általa lakott ingatlan udvarán valamint a lakásban egy-egy db szabvány méretű hulladékátroló edény elhelyezése és rendeltetésszerű használata, valamint heti rendszerességgel szemétszállítás,
- b) a lakáshoz tartozó udvar, kert rendben tartása, különös tekintettel az esetlegesen ott található hulladék és lom eltávolítására,
- c) az ingatlanhoz tartozó kert rendeltetésszerű használata, művelése, az ingatlan előtti járdának (járda hiányában egy méter széles területsávnak), a járda melletti zóldsáv úttestig terjedő teljes területének, legfeljebb az épület 10 méteres körzetén belüli területének a gondozása, tisztán tartása, hulladék- és gyommentesítése, különös tekintettel az árok és áteresz rendben tartására,
- d) az ingatlan valamint a hozzá tartozó kert, udvar rágsálóktól, kártevőktől való mentesítése.

(2) A kérelmező köteles az (1) bekezdésben felsorolt állapotot a jogosultság megállapítását követően is fenntartani.

(3) Az Szt. 34. § (2) bekezdése, valamint 36. § (2) bekezdésében foglaltakon túl meg kell szüntetni az aktív korúak ellátására való jogosultságát, annak a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személynek, aki az (1) bekezdésben foglalt kötelezettségét felszólítás ellenére nem teljesíti, vagy nem gondoskodik annak fenntartásáról.

(4) Ha a rendszeres szociális segélyre jogosult személy a lakókörnyezete rendben tartására vonatkozó (1)-(2) bekezdésekben foglalt kötelezettségeinek – felszólítás ellenére - nem tesz eleget, a rendszeres szociális segély összegének folyósítását egy hónapra fel kell függeszteni.

(5) Ha a normatív lakásfenntartási támogatást kérelmező vagy a támogatásra jogosult személy (1) és (2) bekezdésekben foglalt kötelezettségeinek – felszólítás ellenére – nem tesz eleget, kérelmét el kell utasítani, vagy a megállapított támogatást meg kell szüntetni.

(6) A jogosultság feltételeként e rendelet 7. §-ában foglalt szabályok betartását az önkormányzat az Erzsébeti Közös Önkormányzati Hivatal szociális ügyintézőjén illetve a Családsegítőn keresztül ellenőrzi. Az ellenőrzést a környezettanulmány nyomtatvány felhasználásával végzi.

(7) Az ellenőrzést végző a hozzá érkezett szóbeli vagy írásbeli jelzést követő 5 munkanapon belül köteles az ellenőrzést elvégezni és annak eredményét a jegyzővel írásban közölni.

(8) Az elvégzett környezettanulmány 1 évig érvényes.”

### 5. §

Ez a rendelet 2013.június 28. napján lép hatályba és 2013. június 30-án hatályát veszti

Geresdlak, 2013.június 26.

Dr. Habjánecz Tibor  
Polgármester

dr. Tóth Sándor  
Jegyző

Kihirdetve 2013. június.....

Dr. Tóth Sándor jegyző

## 5. Egyebek

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta, hogy Pécsvárad Város Önkormányzata, mint jogelőd fenntartó a **TÁMOP 3.1.11-12/2-2012-0069** projektazonosító alatt „**Óvodafejlesztés Geresdlakon**” című pályázatot vissza nem térítendő támogatásban részesítette az NFÜ. Ez alapján Pécsvárad Város Önkormányzata támogatói nyilatkozatot írt alá az **ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel**. A támogatói okiratban foglaltak alapján a **1.753.620,-Ft azaz egymillió-hétszázötvenezer-hatszázhusz forint előleg**, Pécsvárad Város Önkormányzata részére **leutalásra került**, amely azonban a fenntartó váltás miatt **nem került felhasználásra**, mivel a **fenntartó váltás miatt** Pécsvárad már nem fordíthatja a projekt megvalósítására, Geresdlak pedig ugyanezen ok miatt a támogatói megállapodás hiányába még nem használhatja fel. Figyelemmel arra, hogy az **óvoda működési feltételeinek biztosítása** és a működés zavartalansága miatt a nyári időszak az, amikor az óvodát érintő beruházások lefolytathatók, a projekt megvalósítását **sürgősen meg kéne kezdeni**, ezért az ESZA-hoz fordultunk már több alkalommal hogy módosítsa a támogatói megállapodást, mivel a **Kodolányi János Nevelési és Általános Művelődési Központ** (7720 Pécsvárad, Tavasz u. 12.) intézményből (szétvállás) jogutódlással kivált a **Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda** (Idegen nyelvű megnevezése: Sonnenblume Kindergarten Geresdlak) amelynek fenntartója 2013. január 1. napjától a Geresdlak Község Önkormányzata, ezért a pályázati jogosult is Geresdlak Község Önkormányzata.

A polgármester javasolta, hogy hatalmazzák fel a jegyzőt, mint a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda pénzügyi, gazdasági feladatait ellátó szerv vezetője ismételten szólítsa fel az ESZA-t hogy a szerződést módosítsa, valamint szükséges határozatot hozni a fenntartónak, hogy az óvoda játszóudvarát saját és pályázati forrásokból 2014. június 30-ig rendezzi.

**A képviselők megtárgyalták az elhangzottakat azzal, egyetértettek.**

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:*

### 69/2013. (VI. 26.) Kt. határozat

**Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy mint a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda pénzügyi, gazdasági feladatait ellátó szerv vezetője ismételten szólítsa fel az ESZA-t hogy a támogatói szerződést módosítsa, a fenntartóváltás miatt.**

**Határidő: 2013. július 20.**

**Felelős: Polgármester**

**Kapja: Jegyző**

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:*



70/2013. (VI. 26.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. június 30.-i határidővel, mint fenntartó vállalja a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda játszóudvarának rendbetételét, saját költségvetési forrásából valamint pályázati forrásból.

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda játszóudvarának rendbetételének költségeit a 2013. 2014. évi költségvetésébe gördülő tervezéssel betervezi.

**Határidő: 2014. június 30.**

**Felelős: Polgármester**

**Kapja: Óvodavezető**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** elmondta, hogy a Német Klub Kulturális Barátsági Egyesület a kisgeresdi kilátó megépítéséhez 5.280 MFt pályázati forrást nyert. Azonban a pályázat utófinanszírozott, és az Egyesület az előfinanszírozáshoz nem rendelkezik forrással. A kilátó megépülése illeszkedik a geresdlaki turisztikafejlesztési elképzelésekhez, ami a település kiemelt érdeke, ezért az önkormányzat kénytelen az előfinanszírozáshoz forrást biztosítani az Egyesületnek, feltéve a ha a kilátót megkívánjuk valósítani, azonban az önkormányzata jelenleg nem rendelkezik a szükséges forrással, ezért azt hitelből tudja csak átadni, ezért dönteni kell a képviselő-testületnek, hogy a kilátó előfinanszírozására nyújt-e támogatást az Egyesületnek és amennyiben igen abban az esetben dönteni kell a hitel felvételéről is. Fontos hogy a hitel felvételhez is költségekkel jár valamint a hitelt is költségek pl. kamat terheli, amit az egyesület nem tud biztosítani, ezért az összes felmerült költség az önkormányzatot terheli, amit vissza nem térítendő támogatás formájában, míg a hitelt visszatérítendő támogatásként szükséges átadni.

A közbeszerzésekről szóló 2011.évi CVIII. törvény 120. §-a alapján csak azon hitelfelvelekek esetében kötelező a közbeszerzési eljárás lefolytatása, melyeknél a várható ellenérték meghaladja az uniós értékhatárt. Esetünkben ez nem áll fenn.

A kormány engedélye sem szükséges a hitelek felvételéhez, mert a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10 §-a (2) bekezdésének a) pontja szerint a Kormány előzetes hozzájárulása nélkül lehetőség van a magyar költségvetést érintő, az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezettől elnyert pályázat önrészeinek biztosítására szolgáló adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásra.

**A képviselők megtárgyalták az elhangzottakat azzal, egyetértettek.**

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:*

71/2013. (VI. 26.) Kt. határozat

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az MVH LEADER vidéki örökség megőrzéséhez 2103053066 azonosító számon a „Geresdlaki kilátó valamint információs szerkezet” pályázati projekt előfinanszírozásához a Német Klub Kulturális Barátsági Egyesületnek 5.289.549,-Ft visszatérítendő támogatást nyújt. Amely támogatást a pályázati forrás leigénylésekor a Német Klub Kulturális Barátsági Egyesület engedélyez Geresdlak Község Önkormányzatára.

**Határidő: Értelemszerűen**

**Felelős: Képviselő-testület**

**Kapja: Német Klub Kulturális Barátsági Egyesület**

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.*

**72/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az MVH LEADER vidéki örökség megőrzéséhez 2103053066 azonosító számon a „Geresdlaki kilátó valamint információs szerkezet” pályázati projekt előfinanszírozásához a Német Klub Kulturális Barátsági Egyesületnek nyújtandó 5.289.549,-Ft visszatérítendő támogatás forrásának biztosítása érdekében, 5.289.549,-Ft keretösszeg erejéig hitelt vessz fel, Mohácsi Takarékbanktól

Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentiek alapján a Mohácsi Takarékbankkal a kölcsönszerződés megkötése érdekében eljárjon, és aláírja.

A hitel tőke összegének fedezetét 5.289.549,-Ft erejéig az MVH LEADER vidéki örökség megőrzéséhez 2103053066 azonosító számon a „Geresdlaki kilátó valamint információs szerkezet” elnyert száz százalékos intenzitású pályázati támogatás biztosítja, a hitelfelvételéhez kapcsolódó díjakat és költségeket pedig, Geresdlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete saját 2013. évi költségvetéséből biztosítja.

**Határidő: 2014. június 30.**

**Felelős: Polgármester**

**Kapja: Óvodavezető**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** felkérte a képviselőket, és a jegyzőt, hogy amennyiben a testület felé megtárgyalandó kérdésre a napirendi ponton belül javaslatuk van azt adják elő.

**Dr. Tóth Sándor jegyző** elmondta, hogy két fő adott be átmeneti segély iránti kérelmet, azonban a kérelmek hiányosak illetve nem jogszabályoknak megfelelően adták be ezért kérelmezőket, hiánypótlásra illetve a kérelem újbóli beadására kell felszólítani. Amennyiben a képviselő-testület még is tárgyalni akarja a kérelmeket, akkor zárt ülést kell elrendelni. A jegyző javasolta, hogy a kérelmeket a hiánypótlás teljesítése után tárgyalják.

**A képviselők megtárgyalták az elhangzottakat azzal, egyetértettek.**

*Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**73/2013. (VI. 26.) Kt. határozat**

Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző tájékoztatását tudomásul vette, elfogadja. Az átmeneti kérelmek elbírálását azok jogszabályoknak megfelelő beadása után tűzi napirendre. Felkéri a jegyzőt, hogy erről a kérelmezőket hiánypótlási felhívással tájékoztassa.

**Határidő: 2013. június 30.**

**Felelős: Polgármester**

**Kapja: Óvodavezető**

**Kiss György képviselő** javasolta, hogy a Geresdlakért díjat az eddigi jelöltek közül válasszák ki 2013. évben.



74/2013. (VI. 26.) Kt. határozat

**Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2013. évben a Geresdlakért díjat az eddigi jelöltek közül választják ki.**

**Határidő: 2013. június 30.**

**Felelős: Polgármester**

**Kapja: Óvodavezető**

**Dr. Tóth Sándor jegyző** elmondta, hogy az Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda óvodavezető megbízása 2013. augusztus 16. napjával lejár, ezért szükséges az óvodavezetői pályázat kiírása. Az Erzsébeti KÖH a polgármester utasítása szerint elkészítette a pályázati kiírást, amit a képviselők kiosztásos anyagként megkaptak. A kiírás fontosabb pontja, hogy határozott 5 év időre, szól és figyelembe veszi az óvoda nemzetiségi jellegét. A pályázatot legkevesebb 30 napra kell közzétenni, két fórumon köztük a Nemzeti Közigazgatási Intézet közigállás elnevezésű portálján is, ezért javasolta a jegyző, hogy a pályázatot a közigállás.hu oldalon, illetve a geresdlak.hu weboldalon is jelentessük meg. Probléma, hogy a közigálláshoz az önkormányzat jelenleg nem rendelkezik érvényes regisztrációval, vagyis elképzelhető hogy az elbírálás dátuma 2013. augusztus 15.-e utánra fog esni ezért javasolta a jegyző, hogy az óvodavezető vezetői megbízását, a legkésőbb 2013. augusztus 30. napjáig egyszeri alkalommal hosszabbítsák meg.

75/2013. (VI. 26.) Kt. határozat

**Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Geresdlaki Napraforgó Német Nemzetiségi Óvoda óvodavezető munkakör betöltésre a melléklet szerinti pályázatot írja ki.**

**Geresdlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester hogy az óvodavezető megbízását amennyiben a pályázat elbírálására 2013. augusztus 15. napjáig nem kerül sor, technikai okok miatt abban az esetben 2013. augusztus 30. napjáig meghosszabbítsa.**

**Határidő: Értelemszerűen**

**Felelős: Képviselő-testület, polgármester**

**Kapja: Polgármester**

**Dr. Habjánecz Tibor polgármester** megállapította, hogy a napirend hiánytalanul megtárgyalásra került, több kérdés, hozzászólás nem lévén a testületi ülést bezárta, 17.20 órakor.

K. m. f. t.



Dr. Habjánecz Tibor  
polgármester



Dr. Tóth Sándor  
jegyző

Fekete Tiborné Dr. Rajnai Gabriella  
képviselő